
POLIŢA DE ASIGURARE A SPORTURILOR EXTREME  

Xtreme ADVENTURE 

- Condiţii de asigurare Mod. QX 01/ Ian. 2010 - 
 

 

 

I. OBIECTUL ASIGURĂRII 

1. GENERALI ASIGURĂRI S.A., în calitate de Asigurator, denumită în continuare 

GENERALI, acoperă, în baza prezentelor condiţii de asigurare şi în schimbul achitării de către 

Asigurat a primei de asigurare, sumele cuvenite ca despăgubire în urma producerii riscurilor 

asigurate, aşa cum sunt definite în capitolul III. 

2. Asigurarea poate fi încheiată numai de persoane fizice, având domiciliul stabil sau 

rezidenţǎ în România, cu vârsta de până la 65 ani şi care călătoresc în scop turistic/teambuilding 

inclusiv cu practicarea unor activităţi cu grad mare de risc precum sporturile extreme aşa cum 

sunt definite în cap III 

3. Asigurarea este valabilă atât pe teritoriul României cât şi în afara teritoriului României, 

în ţara/zona teritorială menţionată în poliţǎ ca destinaţie finală, inclusiv pe teritoriul ţărilor 

tranzitate. 

 

II. DEFINIŢII 

         În cuprinsul prezentelor condiţii de asigurare, termenii folosiţi au următoarele sensuri: 

Asigurator: GENERALI ASIGURĂRI S.A. şi reprezentanţii săi desemnaţi. 

Asigurat: Persoana fizică asigurată, aşa cum reiese din poliţa de asigurare. 

Serviciu de asistenţă: Serviciul de asistenţă menţionat în poliţa de asigurare. (RIA - Rumanian 

International Assistance) 

Acasă: Adresa domiciliului stabil sau a rezidenţei din România. 

Anularea poliţei de asigurare poate fi făcută începând cu data eliberării poliţei de asigurare şi 

până la începerea călătoriei programate. 

Agenţia de turism: Persoana juridică autorizată conform prevederilor legale în vigoare în 

România, cu care Asiguratul încheie un contract de comercializare a pachetelor de servicii 

turistice. 

Turist: persoana care efectuează călătorii în ţară sau în străinătate în vederea practicării unei 

activităţi cu un grad de risc ridicat numit sport extrem 

Sport extrem: practicarea unor activităţi sportive având un grad ridicat de risc în diferite medii: 

în/pe apă, terestre, aeriene, pe zăpadă/gheaţă etc 

 

III. RISCURI ASIGURATE 

Pentru fiecare eveniment asigurat, descrierea riscurilor asigurate şi excluderile sunt următoarele: 

 

1.  Acoperirea cheltuielilor medicale de urgenţă şi/sau repatriere 

În caz de accident datorat practicării unei activităţi cu grad mare de risc numit sport extrem 

atât pe teritoriul României cât şi în afară, GENERALI despăgubeşte cheltuielile medicale impuse 

de tratamentul chirurgical, farmaceutic, de spitalizare, stomatologic în caz de urgenţă necesar a fi 

efectuat până la stabilizarea stării de sănătate, precum şi cheltuielile de repatriere care includ 

transportul sanitar sau repatrierea corpului în caz de invaliditate temporară/permanentă sau deces, 

ca urmare a unui risc asigurat survenit în perioada de valabilitate a asigurării, în limita sumelor 



asigurate 

 

Riscuri asigurate: 

 accident - orice eveniment neaşteptat, imprevizibil şi violent, independent de voinţa 

Asiguratului şi datorat unor factori externi, constituind cauza unei vătămări corporale grave 

care nu permite continuarea normală a călătoriei datorită practicării unor activităţi cu un grad 

ridicat de risc în diferite medii astfel: 

 

Nautice: Canioning, Surfing, Kayaking, Kitesurfing, Rafting, Scuba-diving (toate tipurile de 

scufundări inclusiv înot alături de rechini, delfini, diferite specii de peşti şi recifii de corali), 

Windsurfing, sporturi extreme nautice (Wakeboard, Yachting, Cave diving, Powerboat, caiac, 

canoe, navigaţie cu vase prevăzute cu vele) 

Aero: Kiting, Bungee-jumping, Deltaplan, Parapantă, Paraşutism, zbor cu aeronave cu motor de 

mici dimensiuni, planor sau cu aparate mai uşoare decât aerul (balon, aerostat); 

Zăpadă: Snowkayaking, Ski, Snowboarding, Snowkiting, sanie, bob, Skiboarding, sărituri cu 

skiurile; patinaj pe gheaţă, snowmobile 

Terestre: Adventure race, Alpinism, Role, Skateboarding, Escaladă, rapel, coborâre cu 

blocatoare, Sporturi extreme terestre (călărie; speologie; vânătoare sportivă, paintball, trageri cu 

arme (arme de foc, arme cu aer comprimat, arcuri, arbalete, etc.); pescuit cu harpon cu resort sau 

aer comprimat), tiroliană (traversarea unei văi cu ajutorul unor sisteme de funii şi scripeţi), 

abseiling (coborâre în rapel pe coarda de alpinism) 

Pe roţi: Ciclism, Raliuri, Motociclism MTB/BMX, conducerea de ATV, motociclete de teren, 

mountain biking, inclusiv downhill (coborâre cu mountain bike), off-road cu maşini de teren, 

 

Definiţii şi detalieri pentru sporturile extreme: 

 

Canyoning traversarea de râuri, torente sau canioane cu mijloace fizice şi sprijinul corzilor de 

alpinism 

utilizând o gamă variată de tehnici de căţărare, rapel, înot, mers şi sărituri. 

Surfingul este un sport nautic care se practică pe valurile aflate în formare, în timp ce acestea se 

deplasează spre ţărm. 

Kayaking-ul - se practică pe ape repezi, de regulă, râuri, dar se poate face şi pe mare, folosindu-

se o ambarcaţiune specială, numită kayak. 

Kite surfing, cunoscut şi sub numele de kitesurfing sau kiteboarding, presupune utilizarea unui 

zmeu foarte puternic care să tragă un surfboard sau un wakeboard - o placă, pe apă.. 

Raftingul coborâri cu bărci gonflabile pe râuri de munte sau amenajate artificial; 

Scuba diving (scufundări subacvatice cu echipament de scafandru până la 50m) 

Windsurfingul este combinaţia perfectă între surfing şi caiac canoe 

Alte sporturi nautice: 

Wakeboard - combinaţie de skateboard, de snowboard, schi nautic şi o completare opţională de 

parapantă - toate au fost aduse sub 'umbrela' wakeboard-ului, unul dintre cele mai complexe şi 

spectaculoase sporturi născute în ultimele decenii. 

Yachting - manevrarea Yahturilor 

Cave diving - speleo-scufundari; scufundarea şi explorarea apelor din peşteri şi avene 

Powerboat - manevrarea bărcilor cu motor, veliere 

 

Kite buggyingul şi alte activităţi care utilizează tractarea cu un zmeu, în care vântul este singura 



sursă de energie 

Bungee-jumping sărituri cu coarda elastică 

Deltaplanul, parapantă, sunt sporturi practicate în aer care folosesc aparate de zbor foarte 

uşoare (de forma literei greceşti delta, ARIPA) care pot plana în curentul dinamic de panta sau 

pluti în curentul termic ascensional. 

 

Snowkayaking, Ski, Snowboarding sport practicat pe placă, skiuri, kayak, pe pârtii special 

amenajate sau pe munte 

Snowkiting se poate practica pe munte, pe lacuri şi câmpii îngheţate sau chiar pe câmpii cu iarbă 

verde. Pe skiuri sau placă şi propulsat de un zmeu cu puterea vântului. 

 

Competiţiile de adventure racing cuprind probe de orientare, ciclism, cross, sporturi nautice, 

alpinism, etc. 

Alpinismul se efectuează pe trasee precum: combinaţie de pasaje de stâncă, zăpadă sau gheaţă, 

(până la altitudinea de 4500 m faţă de nivelul mării), 

Role- patine cu roţile 

Skateboarding - placă cu rotile se practică pe rampe şi trasee special amenajate 

Escaladă - căţărarea unor spaţii amenajate artificial, sau pe bucăţi de gheaţă, stânci, etc 

Paintball - trageri cu arme încărcate cu vopsea 

Tiroliană (traversarea unei văi cu ajutorul unor sisteme de funii şi scripeţi) 

Abseiling (coborâre în rapel pe coarda de alpinism) 

Downhill (coborâre cu mountain bike)   

 

IV. SUMELE ASIGURATE AFERENTE RISCURILOR ACOPERITE PRIN POLIŢA DE 

ASIGURARE 

Lista evenimentelor asigurate şi a limitelor maxime de despăgubire: 

 

Nr.c

rt. 
Eveniment / risc asigurat 

Limita maximǎ de 

despǎgubire (suma 

asiguratǎ) 

–Euro- 

1 Cheltuieli medicale de urgenţǎ şi-sau de repatriere sanitara  in caz 

de invaliditate permanenta/temporara ( cheltuieli chirurgicale, 

farmaceutice, de spitalizare, in regim de urgenta)- pana la 

stabilizarea starii de sanatate 

25.000  

2 Cheltuieli de repatriere  in caz de deces 7000 

3 Cheltuieli pentru urgenţe stomatologice 200 

 

V. MODUL DE ÎNCHEIERE A ASIGURĂRII 

Poliţa de asigurare Xtreme ADVENTURE se poate încheia cu cel puţin 24 ore înainte de 

începerea perioadei de valabilitate a poliţei 

 

VI. PRIMA DE ASIGURARE 

Prima de asigurare, al cărei cuantum va fi înscris în poliţa de asigurare se achită integral şi 

anticipat, înainte de începerea perioadei de valabilitate a poliţei. 

 



 

VII. ÎNCEPUTUL ŞI ÎNCETAREA RĂSPUNDERII ASIGURATORULUI 

1. Poliţa de asigurare intră în vigoare la data emiterii, dar nu înaintea plăţii de către acesta a 

primei de asigurare. 

2. Poliţa de asigurare are o valabilitate cuprinsă între 2 şi 30 zile cu posibilitatea de prelungire 

la solicitarea Asiguratului prin achitarea unei prime suplimentare conform tarifar 

 

 

VIII.OBLIGAŢIILE ASIGURATULUI 

Pentru a putea beneficia de drepturile dobândite prin prezenta poliţă de asigurare, Asiguratul este 

obligat: 

a) să anunţe prin telefon sau fax Centrala de Alarmă la tel. +40 21 405 14 54; fax. +40 

21 405 54 64, sau prin mail la med@ras.ro, în maximum 48 de ore de la producerea 

evenimentului asigurat, cu excepţia cazurilor în care este în stare de inconştienţă 

(cazuri în care va anunţa imediat ce iese din această stare) şi să furnizeze informaţii 

cu privire la evenimentul produs şi la datele din poliţa sa de asigurare. GENERALI 

acceptă ca anunţarea prin telefon sau fax a Centralei de Alarmă să fie realizată şi de 

o altă persoană decât Asiguratul; 

b) să se conformeze întocmai deciziilor medicale şi/sau de repatriere agreate de GENERALI; 

c) să solicite acordul GENERALI înainte de angajarea oricăror cheltuieli, precum şi înaintea 

efectuării oricăror plăţi directe ale acestora; 

d) să permită accesul GENERALI la toate informaţiile medicale considerate de această 

necesare, eliberând medicii şi/sau instituţiile medicale de obligaţia păstrării secretului 

profesional referitor la cazul în speţă; 

e) să facă cele necesare limitării cheltuielilor medicale şi/sau de repatriere, precum şi 

oricăror alte cheltuieli ocazionate de producerea unui eveniment asigurat la strictul 

necesar; 

f) să furnizeze GENERALI toate informaţiile considerate necesare pentru determinarea 

coordonatelor exacte ale petrecerii evenimentului asigurat, precum şi cele ale călătoriei 

efectuate (datele exacte de ieşire şi intrare din şi în ţară etc); 

g) să respecte toate prevederile prezentelor condiţii de asigurare. 

h) Pentru acţiunile de tip teambulding trebuie să se asigure de către organizatori 

echipamentul adecvat fiecărei activităţi în parte, instructajul necesar practicării acestei 

activităţi este obligatoriu, cât şi prezenţa instructorilor specializaţi este o condiţie de bază 

pentru practicarea acestor sporturi 

i) Asiguraţii care merg în scop turistic şi care practică astfel de activităţi trebuie să deţină 

echipament adecvat şi să practice aceste sporturi numai pe traseele, zonele care sunt 

special amenajate pentru desfăşurarea acestora 

 

În cazul nerespectării oricăreia din obligaţiile de mai sus, Asiguratul poate decade din dreptul 

de a fi despăgubit, 

 

IX. EXCLUDERI 

 

1. GENERALI nu plăteşte despăgubiri în următoarele cazuri: 

a)  cheltuieli medicale şi/sau cheltuieli de repatriere (care includ transportul sanitar sau 

repatrierea corpului în caz de deces ca urmare a unui risc asigurat) cauzate de: 



 îmbolnăviri de orice fel, cure de orice fel (termale, fizioterapeutice) recomandate în urma unui 

accident, perioadele petrecute în casele de odihnă, recuperare, dezintoxicare etc; chirurgie 

plastică, cu excepţia chirurgiei reparatorii, ca urmare a unui accident acoperit prin prezenta poliţă 

de asigurare; transplantul de organe şi de ţesut de orice fel, practicarea sportului deşi s-a emis o 

atenţionare din partea autorităţilor locale de vreme neprielnică, pericol de avalanşă, vânt puternic, 

furtună, (societatea GENERALI având o dovadă în acest sens), tratamente stomatologice, altele 

decât cele efectuate în regim de urgenţă ca urmare a unui accident; auto-rǎnire, sinucidere sau 

tentativă de sinucidere; participarea Asiguratului la orice fel de competiţie, concursuri organizate 

de diferite instituţii (mai puţin activităţile de tip teambuilding unde se asigură echipamente 

adecvate şi sunt însoţiţi de instructori specializaţi), demonstraţie, tentativă de record, necesitând 

utilizarea unui vehicul aerian, maritim sau terestru cu motor/roţi incluzând şi încercările 

preparatorii; accidente petrecute în timpul practicării unor activităţi profesionale, inclusiv pe 

perioada deplasării către sau de la locul lor de desfăşurare; cheltuieli ocazionate de 

evacuarea/recuperarea din râpe, peşteri, munte, sau din locuri greu accesibile, datorate practicării 

sporturilor extreme în zone neamenajate, nerecomandate pentru practicarea acestor activităţi, 

răspundere civilă asupra terţelor persoane în cazul lovirii, accidentării, rănirii, distrugerii de 

proprietăţii în urma practicării unui sport extrem etc 

b) de asemenea, nu se despăgubesc cheltuielile: 

 b.1. Cu proteze, orteze, cârje sau cadru metalic, ochelari, lentile de contact, tratamente 

protetice, stimulatoare cardiace, precum şi orice aparat implantat temporar sau definitiv, în 

scopul înlocuirii sau regularizării unor funcţii ale organismului produs în urma unui risc 

asigurat, 

b.2. În urma unor tratamente prescrise de un medic din România, precum şi orice complicaţii 

apărute în urma unor intervenţii chirurgicale sau tratamente efectuate în România această 

excludere se aplică numai pentru poliţele cu valabilitate în afara teritoriului României 

 b.3. Pentru servicii medicale care nu sunt necesare pentru stabilirea diagnosticului sau pentru  

 efectuarea tratamentului sau care nu sunt impuse ca urmare a unei vătămări corporale din  

 accident, precum şi intervenţii chirurgicale sau tratamente medicale care pot fi amânate până 

la revenirea în ţară a Asiguratului numai pentru poliţele valabile în afara României 

 b.4. Cu medicina preventivă, medicina alternativă, consultaţiile programate, vaccinările 

impuse de autorităţile locale, tratamente şi/sau proceduri terapeutice nerecunoscute din punct 

de vedere medical şi neautorizate de instituţiile medicale, precum şi consecinţele acestora; 

 b.5. Efectuate după externare; în cazul tratamentului ambulatoriu se vor accepta maximum 

două consultaţii medicale, precum şi tratamentul prescris în urma acestora conform 

diagnosticului iniţial; 

 b.6. Ulterioare datei la care Asiguratul a refuzat să respecte hotărârile echipei medicale; 

 b.7. Rezultate în urma desfăşurării unor activităţi care nu corespund scopului declarat al  

 călătoriei, conform celor menţionate în poliţa de asigurare; 

 b.8. Rezultate în urma aplicării de către furnizorii de servicii medicale şi/sau de repatriere a 

unor tarife mai mari decât media celor practicate în mod normal de alţi furnizori de servicii 

medicale din aceeaşi zonǎ teritorială. 

c) neanunţarea prin telefon sau fax a producerii riscului, conform cap VIII pct. A din condiţiile de 

asigurare; 

d. angajarea de cheltuieli şi/sau realizarea de plăţi de către Asigurat, fără acordul prealabil al 

societăţii GENERALI, precum şi refuzul Asiguratului de a respecta deciziile GENERALI privind 

cheltuielile medicale şi/sau repatrierea; 

e. comunicarea de către Asigurat a unor coordonate greşite (adresa din România, coordonate 



asigurat, coordonate medic curant, etc). 

f. orice daună cauzată, direct sau indirect, de depresie, stres, anxietate sau tulburări psihice; 

g. sinucidere, tentativă de sinucidere, răni autoprovocate, practicarea oricărui sport extrem a 

asiguraţilor aflaţi sub influenţa alcoolului sau a drogurilor, alcoolism, dependenţǎ de droguri, 

h. nerespectarea legilor aplicabile în ţara în care asiguratul călătoreşte; 

i. radiaţie ionică sau contaminare radioactivă din cauza combustibilului nuclear, deşeurilor 

nucleare sau a oricărui risc provocat de echipamente nucleare, sau explozibil toxic radioactiv; 

j. orice consecinţă, directă sau indirectă, a următoarelor: război, invazie, acţiune a unui duşman 

străin, ostilităţi (chiar dacă războiul a fost sau nu declarat), orice act terorist, război civil, 

rebeliune, revoluţie, insurecţie, blocadă, forţă armată sau uzurpatoare; 

k.  practicarea sporturilor de performanţă, 

 

 

X. STABILIREA ŞI PLATA DESPĂGUBIRILOR 

1. În urma avizării primite conform cap. VIII a), va fi contactată autoritatea medicală, în 

vederea obţinerii informaţiilor necesare GENERALI pentru luarea deciziilor ulterioare. 

În înţelesul prezentelor condiţii de asigurare, autoritatea medicală este definită ca persoana 

posesoare a unei diplome valabile în medicină, cu drept de profesare în ţara în care s-a petrecut 

evenimentul asigurat şi care acordă asistenţă medicală Asiguratului, exceptând Asiguratul însuşi, 

rudele şi afinii acestuia sau persoanele care însoţesc Asiguratul pe timpul călătoriei; 

2. În funcţie de informaţiile primite, GENERALI va lua decizia adecvată fiecărui caz în parte, cu 

respectarea prevederilor prezentelor condiţii de asigurare. 

3. În caz de deces, ca urmare a unui risc asigurat, GENERALI acoperă cheltuielile ocazionate de 

repatrierea corpului neînsufleţit până la locul de înhumare, mai puţin costurile funeraliilor şi 

înhumării. 

 4. Pentru soluţionarea cererii de despăgubire, Asiguratul este obligat să prezinte GENERALI 

următoarele documente: 

 declaraţia Asiguratului cu privire la evenimentul produs, descrierea acestuia şi cuantumul 

cheltuielilor efectuate; 

 cererea de despăgubire; 

 poliţa de asigurare în original; 

 toate documentele medicale necesare pentru atestarea diagnosticului şi a tratamentului urmat; 

 facturi emise de furnizorii de servicii medicale şi/sau de repatriere şi documentele privind 

plata acestora; 

 orice alte acte considerate de GENERALI necesare în vederea soluţionării cererii de 

despăgubire. 

 5. Cu respectarea tuturor prevederilor prezentelor condiţii de asigurare, GENERALI, la opţiunea 

sa, fie va achita contravaloarea cheltuielilor medicale şi/sau de repatriere direct furnizorilor 

serviciilor respective, fie va rambursa Asiguratului contravaloarea cheltuielilor efectuate direct de 

către acesta. 

 6. Pretenţiile de despăgubire (rambursare) trebuie prezentate societăţii GENERALI cel mai 

târziu la o lună de zile de la finalizarea intervenţiilor medicale acoperite conform prevederilor 

prezentelor condiţii de asigurare. 

 7. În cazul în care plata a fost realizată, cu acordul prealabil al societăţii GENERALI, direct de 

către Asigurat, GENERALI va rambursa acestuia despăgubirea stabilită, în termen de 15 zile 

lucrătoare de la data completării dosarului de daună, în lei la cursul de schimb BNR din data 



plăţii despăgubirii. 

Cheltuielile medicale şi/sau de repatriere de până la 100 EURO acceptate în prealabil de 

societatea GENERALI vor fi achitate direct de către Asigurat, GENERALI urmând a rambursa 

Asiguratului despăgubirea, conform alin. Precedent. 

 

XI. DISPOZIŢII FINALE 

1. GENERALI va refuza plata oricăror despăgubiri în cazul în care cererea de despăgubire 

formulată de Asigurat este frauduloasă sau conţine declaraţii false. 

2. În mǎsura în care Asiguratul primeşte compensaţii pentru cheltuieli pe care le-a efectuat, de la 

terţe persoane răspunzătoare de producerea riscului asigurat, GENERALI va scădea aceste 

compensaţii din despăgubirea cuvenită Asiguratului. 

3. În cazul în care GENERALI face plăţi de despăgubire sau emite garanţii de preluare a 

cheltuielilor pentru evenimente care ulterior se constată că nu se încadrau în condiţiile de 

asigurare, Asiguratul sau unitatea medicală au obligaţia de a restitui GENERALI aceste sume în 

maximum 15 zile de la solicitarea lor de către GENERALI, iar GENERALI nu va avea nici o 

răspundere faţă de Asigurat sau faţă de unitatea medicală către care a fost emisă garanţia. 

4. Drepturile de despăgubire dobândite în baza prezentei poliţe de asigurare nu pot fi cesionate şi 

nici transferate de către Asigurat. 

5. GENERALI este subrogat în drepturile Asiguratului, în limita despăgubirilor plătite în baza 

prezentei poliţe de asigurare, contra celor răspunzători de producerea evenimentului asigurat, 

Asiguratul fiind obligat să conserve dreptul de regres al GENERALI împotriva acestora. 

6. Această poliţă se supune legislaţiei române în vigoare, iar toate litigiile dintre Asigurat şi 

GENERALI decurgând din sau în legătură cu aplicarea prezentelor condiţii de asigurare se 

rezolvă de instanţele de judecată competente din România. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


